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3. Diizgiin bir yol {izerinde bulunan oyuncak
kamyon ve bisiklet sekilde goriildigi gibi zit
yonlerde durgun halden harekete baslatiliyor.

1. Diizgiin bir kap i¢indeki K cisminin bir kism1 su
igerisine batmis bir sekilde durmaktadir. Sekilde
goriildiigii gibi kaba tasmayacak kadar siviyag

dokiiliiyor.

sivl yag
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Bu duruma gore asagidaki grafiklerden
hangisi bu iki aracin hareketi icin dogru

olabilir?
Son duruma gore;
.. . € A) ahiz B) AKonum
I. K cismine uygulanan kaldirma kuvveti artar. 8 kamyon N
I1. Kabin toplam agirlig1 degismez. £ bisiklet
1. K cisminin sivilardaki batan hacmlvartar. . S e e .
IV. Kap tabaninin K cismine uyguladig: tepki § . —>
kuvveti artar. = zaman kamyo\
. . 1 = 3
ifadelerinden hangileri dogrudur? l; C) zkonum D) iz
(@]
o kamyon
A) lvelV B) lvell C) lvelll =
402‘ > Zaman
D) I, Il ve IV E) I, 1l velll pel | Aisiklet 22man bisiklet
I

2. Camagsir makinesi, iitli veya firin gibi giicii fazla
olan elektrikli aletlerin prizleri topraklidir.

Topraklama ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Topragin derinliklerine elektrotlarla baglanir.
B) Direnci yiiksek tel kullanilir.

C) Cihazda biriken durgun elektrigi uzaklastirir.
D) Can ve mal giivenligi i¢in dnemlidir.

E) Elektronik cihazlar1 korur.

E) A hiz

kamyon

Zaman

>

bisiklet



4. Ozan ince ¢elik bir tel ile sekildeki diizenegi
olusturuyor. Tele parmaklar ile vurarak ses
cikartiyor.

tel

Buna gore Ozan daha siddetli ses elde etmek i¢in

I. Telin gerginligini artirmak
II. Telin boyunu kisaltmak
I11. Tele daha sert vurmak
IV. Daha kalin tel kullanmak

hangisini veya hangilerini uygulayabilir?

A) Yalniz I B) Yalniz III

D) Il ve VI E) I lvelV

5. Sekilde goriildiigi gibi pil, lamba, iletken kablo,

ampermetre ve voltmetre ile bir elektrik devresi

olusturuluyor. Pile bagli voltmetre V1, K lambasina
bagli voltmetre V, ve M lambasina bagli voltmetre

V3 degerini gosteriyor.

ampermetre voltmetre

Bu devre ile ilgili olarak;

I. K ve L lambalarinin parlakliklar: esittir.

Il. Akimin yonii K lambasindan M lambasina
dogrudur.

1. V1 =V, + V3 esitligi olur.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
(Ampermetrenin i¢ direnci ve iletken kablonun
direnci 6nemsenmiyor.)

A) Yalniz I B) I ve llI

D) Ive Il E) 1, 1l ve lll

C) lve lll
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C) Il ve Il

6. Hidayet O0gretmen sekilde goriildiigii gibi
miknatis, elektromiknatis, pil ve iletken tel
kullanarak  yiikk tasiyabilen bir sistem
tasarliyor. Elektromiknatis duvara
sabitlenmistir. Ortasinda miknatis bulunan ve
yiik tasiyan tabla ise sabit bir nokta etrafinda
donebilmektedir. Sistemde yiik ¢cok az asagiya
inerek dengede duruyor.

Elektromiknatis
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dénme noktasi

Buna gore sistemin yiik tasima kapasitesi;

I. Bobindeki sarim sayisina

II. Miknatisin manyetik alanina
III. Miknatis ile bobinin uzakligina
IV. Pilin gerilimine

V. lletken telin cinsine

V1. Bobinin kesitine

degiskenlerinden ka¢ tanesine baghdir?
A)?2 B)3 C)4

D)5 E)6

7. G noktasindan G
bir gozlemci, opak

X, Y, Z cisimleri

diizlem aynanin

ontlinde

durmaktadir.

N

Buna gore gozlemci X, Y ve Z cisimlerinden
hangilerinin diizlem aynadaki goriintiisiinii
gorebilir?

A) Yalnmz X B) Yalniz Y C)XveY

D) X ve Z E)X,YveZ



